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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

41ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA

DIA: 25/11/2024
HORÁRIO: das 19h00 às 21h41
PRESIDÊNCIA
Vereador Cula
Vereador Sargento Laudo
SECRETARIA

Vereadora Alessandra Lucchesi
PROJETOS QUE DERAM ENTRADA:

1. PROJETO DE LEI Nº 141/2024, de iniciativa da vereadora Rose Ielo, que denomina de "José Ângelo Gonçalves" a Rua 4 do Residencial Jatobá.

2. PROJETO DE LEI Nº 142/2024, de iniciativa do vereador Curumim, que denomina de “Dalva Aparecida de Oliveira Ceranto” a Unidade de Saúde da Família de Anhumas.

3. PROJETO DE LEI Nº 143/2024, de autoria do vereador Silvio, que denomina de “Ettore Silvestre” a ponte localizada na Rua dos Costas entre a Rua Pereira da Silva e a Rua Stélio Machado Loureiro.

REQUERIMENTO DE PESAR DEFERIDO PELA PRESIDÊNCIA:

Autoria: Todos os Vereadores
N°. 66

Voto de pesar pelo falecimento do Senhor Luiz Paulo Santos Aoki, sepultado em 22 de novembro, aos 68 anos.
REQUERIMENTOS APROVADOS:

N°. 646 - Autoria: SILVIO
Prefeito, Secretário de Segurança e Secretário de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho - solicita-se regulamentar a Lei que dispõe sobre sons urbanos, com atuação e fiscalização efetiva da Guarda Civil Municipal, em especial no salão de festas localizado no Residencial Green Valley.
N°. 647 - Autoria: CULA
Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito - solicita-se realizar a instalação de placas de identificação das vias do Jardim Ouro Verde.
N°. 648 - Autoria: CULA
Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito - solicita-se alterar para mão única de direção a Rua Capitão Alberto Mendes Júnior, na Vila São Lúcio, promovendo fluidez de trânsito e segurança para os munícipes na localidade.
N°. 649 - Autoria: ABELARDO
Prefeito - solicita-se disponibilizar local próprio para descartes de entulhos, trazendo redução no valor dos aluguéis das caçambas para a população. 
N°. 650 - Autoria: ABELARDO
Secretário de Zeladoria e Serviços, Secretário de Infraestrutura e Consultor de Negócios da CPFL - solicita-se implantar equipamento de iluminação, direcionado para a bandeira do Brasil, que fica hasteada na entrada da cidade na Rodovia Prof. João Hipólito Martins.
N°. 651 - Autoria: ABELARDO
Prefeito e Secretário de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho - solicita-se notificar a empresa responsável pelos testes do avião Ipanema no município, que devido à sua importância e ao risco, deveriam ser realizados em áreas descampadas, garantindo assim maior segurança e devolvendo aos moradores a tranquilidade.
N°. 652 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Secretário de Zeladoria e Serviços - solicita-se realizar com maior frequência a limpeza das vias centrais da cidade, em especial nos arredores da Escola Estadual Dr. Cardoso de Almeida (EECA).
N°. 653 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Delegado Seccional de Polícia - solicita-se informar como estão as tratativas para viabilizar a reforma e adequação da antiga Cadeia Pública de Botucatu, espaço que será destinado ao acolhimento de mulheres vítimas de violência.
N°. 654 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Prefeito, Secretário do Verde e Responsável pelo Escritório de Projetos - solicita-se realizar estudos para instalar dispositivos conhecidos como “bituqueiras” para descarte adequado de restos de cigarros, em pontos estratégicos e de maior movimento da cidade.

N°. 655 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito - solicita-se agendar uma reunião com moradores, representantes do distrito de Vitoriana, para juntos encontrarem uma solução para o déficit de horários de ônibus que realizam o trajeto Botucatu/⁫Vitoriana/Botucatu.
N°. 656 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Prefeito - solicita-se instalar iluminação de natal na Praça da Igreja de Nossa Senhora das Vitórias, no Distrito de Vitoriana.
N°. 657 - Autoria: SILVIO
Prefeito e Secretário de Educação - solicita-se que considerem a implantação de políticas públicas de envelhecimento sadio e longevidade para nossos idosos 
N°. 658 - Autoria: SILVIO
Secretário de Zeladoria e Serviços e Secretário do Verde - solicita-se diversas informações sobre a arborização urbana de nosso município.
N°. 659 - Autoria: SILVIO
Prefeito e Secretário de Educação - solicita-se adotarem a total preferência de vagas na Rede Municipal de Ensino mais próximo de sua residência, para as crianças cujos pais ou responsáveis sejam pessoas idosas ou com deficiência física.

MOÇÕES APROVADAS:

N°. 159 - Autoria: CULA
Moção de Aplausos para o Dr. Ricardo Ortiz Quintino, pela dedicação e exemplo em sua brilhante trajetória profissional, prestando relevantes serviços para a segurança em nossa cidade.
N°. 160 - Autoria: ABELARDO e CULA
Moção de Congratulações para o atleta e professor Will Cleber de Almeida Trovão, da academia WT Combat e Ryan Gracie Team Botucatu, pela conquista do título de Campeão Master de Jiu-Jitsu no Campeonato Federal da Confederação Brasileira de Jiu-Jitsu (CBJJ), ocorrido no último dia 17 de novembro.
N°. 161 - Autoria: PALHINHA
Moção de Congratulações para o atleta botucatuense Leonardo Seiti Gossukuma, pela conquista da medalha de bronze no Campeonato Sul-americano de Kung Fu, sendo motivo de grande orgulho para a nossa cidade. 
N°. 162 - Autoria: SILVIO
Moção de Aplausos à jovem botucatuense Brenda Louise da Silva Oliveira, pelo título de Campeã Brasileira Sub-10 de Damas, bem como pelo seu exemplo e inspiração para as demais crianças e jovens botucatuenses.
N°. 163 - Autoria: CURUMIM
Moção de Congratulações para o Cônego Marcos Paulo de Campos, pela celebração de 25 anos de ordenação sacerdotal, contribuindo com o desenvolvimento religioso de nossa comunidade e a difusão dos ensinamentos de Jesus Cristo.
N°. 164 - Autoria: CURUMIM
Moção de Congratulações para a Diretoria eleita da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) - 25ª Subseção de Botucatu, para o triênio 2025/2026/2027, desejando sucesso nos trabalhos para a promoção da justiça e na busca de melhorias e avanços para a advocacia no município de Botucatu.
N°. 165 - Autoria: CURUMIM
Moção de Aplausos para a Comissão para o Restauro da Estação Ferroviária do Distrito de Rubião Junior, pelos serviços prestados na recuperação, restauro e manutenção da Estação Ferroviária e seu entorno, zelando pelo patrimônio histórico e cultural de nosso município.
INDICAÇÃO DEFERIDA PELA PRESIDÊNCIA:

N°. 82/2024- Autoria: CULA
Secretário de Zeladoria e Serviços e Secretário de Infraestrutura - indica-se a necessidade de instalar redutor de velocidade do tipo lombada na Rua Leontino Teixeira Pinto, nas proximidades do número 154, no Bairro Jardim Botucatu.

ORDEM DO DIA

1) Projeto de Lei Nº 135/2024, de iniciativa do Prefeito, que denomina de "Jair Ronaldo Fragozo" o Campo de Futebol localizado na Rua Narcizo Taborda, n° 10, na Chácara Recreio do Havaí.

discussão e votação únicas

quórum: 2/3

APROVADO pela unanimidade dos vereadores. 

2) Projeto de Lei Nº 125/2024, de iniciativa da vereadora Cláudia Gabriel, que institui a Semana Municipal das Boas Práticas no Ensino Fundamental Anos Iniciais e Finais.

discussão e votação únicas

quórum: maioria simples

APROVADO pela unanimidade dos vereadores. 

3) Projeto de Lei Nº 131/2024, de iniciativa da vereadora Cláudia Gabriel que institui a Jornada Municipal da Educação Infantil.

discussão e votação únicas

quórum: maioria simples

APROVADO pela unanimidade dos vereadores. 

4) Projeto de Lei nº 133/2024, iniciativa do vereador Cula, que denomina de "Armando Bartoli” a Rua 03 do Residencial Carnieto II.

discussão e votação únicas

quórum: 2/3

APROVADO pela unanimidade dos vereadores. 

5) Projeto de Lei nº 136/2024, de iniciativa da vereadora Alessandra Lucchesi, que denomina de "Aderbal Aparecido China" a Rua 8 do Residencial Carnieto II.

discussão e votação únicas

quórum: 2/3

APROVADO pela unanimidade dos vereadores. 

6) Projeto de Lei Nº 137/2024, de iniciativa do vereador Silvio, que denomina de “João Marcos Marques Coelho da Silva” o Campo de Futebol Society no Complexo Esportivo José Fernando Donida.

discussão e votação únicas

quórum: 2/3

APROVADO pela unanimidade dos vereadores. 

7) Projeto de Lei Nº 138/2024, de iniciativa do vereador Silvio, que denomina de “Nilson José Jorge” a Quadra Poliesportiva no Complexo Esportivo José Fernando Donida.

discussão e votação únicas

quórum: 2/3

APROVADO pela unanimidade dos vereadores. 

Daniele Vieira de Menezes
Assistente Administrativo
Alexandre Domingues Pereira de Souza
Chefe de Divisão Legislativa
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